

VERBALE N. 2 DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 24 FEBBRAIO 2025

Ai sensi dell'art. 8.5 del vigente Statuto dei Comitati di Quartiere di Thiene è stata convocata dal vicepresidente Luciano Valente, mediante comunicazione via posta elettronica datata 15 febbraio 2025 e inviata a tutti i componenti del Consiglio Direttivo, la seconda riunione del Consiglio del Quartiere San Vincenzo, in data 24 febbraio 2025 alle ore 20.30 presso il Centro Parrocchiale A. Ferrarin in Thiene.

E' in discussione il seguente ordine del giorno:

- 1) comunicazioni relative all'incontro da parte del direttivo con la giunta comunale. Ringraziamento ufficiale ai presidenti degli altri quartieri per il supporto avuto durante le elezioni;
- 2) organizzazione del nostro Comitato di Quartiere e proposta di Gruppi di lavoro;
- 3) fondo cassa ed eventuali; 4) varie ed eventuali.

Sono presenti: Maria Angela Barone, Mariano Bonato, Paolo Boninsegna, Renato Carotta, Luciano Cavedon, Bruno Dal Santo, Alberto Ferracin, Albino Munaretto, Veronica Modenato, Valentina Sperotto, Flavio Tagliapietra, Luciano Valente.

Assenti giustificati: Pasquale Spoto, Marco Muraro

Viene letto e approvato il verbale dell'incontro precedente.

Il vicepresidente comunica l'istituzione della nuova mail: comitatoquartiere.sanvincenzo@gmail.com

Viene fissata la cadenza delle riunioni del comitato, al primo lunedì del mese (salvo festivo). Come da regolamento, per i primi 30 minuti i cittadini possono partecipare e intervenire.

1) Il 12 febbraio sono state comunicate al direttivo, le norme sulla sicurezza che regolamentano le varie manifestazioni.

Il ringraziamento ufficiale per il supporto avuto durante le elezioni, avverrà nella serata del 25 febbraio in occasione dell'incontro tra giunta comunale, presidenti e vicepresidenti dei quartieri del comune di Thiene.

2) Gruppi di lavoro:

-gestione di posta elettronica, chat whatsapp, sito internet, mail...: Luciano Valente. Bachecca esterna e documenti del comune: Albino Munaretto;

-rapporto con parrocchia e altre comunità religiose: Mariano Bonato

-urbanistica, mobilità e territorio: Mariangela Baron e Paolo Boninsegna.

-richieste del quartiere (manutenzione luoghi e strade, illuminazione...): Renato Carotta e Flavio Tagliapietra.

-iniziative artistiche, culturali, sociali: Luciano Cavedon

-valorizzazione del patrimonio storico e delle tradizioni popolari: Bruno Dal Santo, Munaretto Albino, Veronica Modenato.

-sport e politiche giovanili: Alberto Ferracin

-inclusione coesione partecipazione attiva: Luciano Cavedon

-salute e benessere: Luciano Cavedon, Valentina Sperotto -

rapporti con la scuola materna: Luciano Valente.

3) Il fondo cassa attualmente si compone di euro 80.

4) I cittadini che individuano segnalazioni (buche, asfaltature...) devono formalizzare la lamentela sottoscrivendola e consegnandola ad un componente del comitato.

Si concorda un riaggiornamento per lunedì 3 marzo 2025.

L'incontro si conclude alle ore 22.30.

PRESIDENTE

VICEPRESIDENTE

SEGRETARIO